

27
12

Трушников П.В. предложил сделать муляж взрывного устройства, на что я согласился. Трушников П.В. сказал мне, что бы я сходил в магазин и купил 3 свечи. Я сходил в магазин расположенный рядом с магазином «Союз трех» 7 микр-на г. Тобольска, где купил 3 свечи, которые принес к Трушникову П.В. домой. Затем я и Трушников П.В. поставили 3 свечи в металлическую банку, которую нагрели на электрической плите и воск свечей расплавился. После чего чтобы воск от свечей приобрел форму я и Трушников П.В. скрутили газету трубкой и вылили туда расплавленный воск, который приобрел цилиндрическую форму. После чего Трушников П.В. развернул из газеты воск и положил его в коробку квадратной формы и вставил в воск провода, подсоединил часы. Затем Трушников П.В. закрыл коробку и сказал мне что бы я нашел молодого человека которого попросил бы передать данную коробку с подарком якобы для девушки и назвать ему адрес, по которому нужно было отнести коробку. Трушников П.В. сказал, что данную коробку нужно отнести Яриной Л.В. по адресу: г. Тобольск, 6 микр-н, д. 19, кв. 93. Возле магазина «Союз Трех», расположенного в 6 микр-не г. Тобольска возле дома № 3 я подошел к мальчику лет 11-12 и сказал ему что данную коробочку нужно передать моей девушке Ларисе проживающей по адресу: г. Тобольск, 6 микр-н, д.19, кв. 93. Я пообещал мальчику, что куплю ему все, что он захочет, когда он отнесет коробочку. После чего мальчик ушел, а я ушел в 8 микр-н г. Тобольска к телефону автомату, откуда позвонил Трушникову П.В. и сказал что подарок на месте. Через несколько дней я и Трушников П.В. вновь встретились и я по указанию Трушникова П.В. с мобильного телефона позвонил на домашний телефон Яриной Л.В. и спросил у нее как подарок. Затем я сказал Яриной Л.В., что ее отец почему-то не торопится, хотя имеет на руках реквизиты банка. Я так же сказал что мы вынуждены теперь действовать по иному так как игрушки кончились. После этого звонка или перед этим Трушников П.В. дал мне листок бумаги красного цвета на котором собственноручно написал домашние телефоны Голандо В.И., Яриной Л.В., Волковой О.В. при этом сказал мне что теперь мне следует им звонить самому так как ему нужно находится дома что бы его не заподозрили в деятельности по угрозам. Тем не менее перед тем как звонить я и Трушников П.В. встречались и мы с ним обсуждали что мне следует говорить Голандо В.И. и его семье. Мне неизвестно кто звонил Яриной Л.В. и Голандо В.И. и включал им похоронный марш, я к этой деятельности не причастен мне об этом Трушников П.В. ничего не говорил. В июне 2005 года мне позвонил Трушников П.В. и попросил меня что бы к нему пришел домой. В квартире Трушникова П.В. кроме него никого не было. Трушников П.В. сказал мне, что ему уже надоело уговаривать Голандо В.И. заплатить деньги и нужно переходить к более решительным действиям.

Подозреваемый

Шеф
(подпись) *с. рах*

142

Трушников П.В. сказал, что нужно отправить коробку из под торта с взрывным устройством с дистанционным управлением на адрес Волковой О.В., после чего привести взрывное устройство в действие, то есть взорвать его. Трушников П.В. так же добавил что коробку со взрывным устройством так же как муляж нужно передать мальчику и попросить его за вознаграждение отнести коробку к Волковой О.В. для девушки Лены. На предложение Трушникова П.В. я согласился. Взрывное устройство Трушников П.В. сделал сам без моего участия. Взрывное устройство представляло собой металлическую банку 330 грамм начиненную взрывчатым веществом желтоватого цвета не порошкообразное, так как я данную банку переворачивал и оттуда ничего не сыпалось; черная коробка с антенной и передатчик отдельно. Из банки со взрывчатым веществом торчал штекер, аналогичный штекер был на приемнике. На передатчике был рычажок. Трушников П.В. сказал мне, что радиус действия передатчика до 800 метров. После чего Трушников П.В. показал мне, как подсоединять штекера и как приводить в действие взрывное устройство поворачивая рычажок от себя. Что было написано на коробке я не помню. Трушников П.В. мне сказал что я дойдя до места назначения расположенного недалеко от дома № 16 8 микр-на г. Тобольска, где проживает Волкова О.В. должен был открыть коробку подсоединить штекера что бы взрывное устройство привести в готовность, затем закрыть коробку и завязать атласной ленточкой. Я положил коробку со взрывным устройством в полиэтиленовый пакет и пошел к рынку «Артбат» расположенному в 9 микр-не г. Тобольска. Напротив рынка, в доме № 23, 9 микр-на г. Тобольска я подсоединил штекера взрывного устройства то есть привел его в боевую готовность, положил взрывное устройство в коробку и обмотал коробку атласной ленточкой. Затем вместе с коробкой я вышел на улицу и стал искать мальчика, который отнесет эту коробку к Волковой О.В., передатчик я положил в пакет который был у меня. Рядом с домом № 23, 9 микр-на г. Тобольска я встретил двух незнакомых мне парней 13-14 лет. Я спросил у мальчиков хотят ли они заработать, на что они ответили что хотят. Я объяснил мальчикам, что у моей девушке Лены сегодня день рождения и я купил ей подарок торт и его необходимо ей отнести так как я с ее родителями в соре. Мальчишки согласились на мое предложение я объяснил им, где проживает Лена назвал адрес: г. Тобольск 8 микр-н, д. 16. кв. 70, сказал где расположен ее подъезд, что она проживает на 9-том этаже, а так же что ее квартира расположена прямо от лифта. Мальчишкам я пообещал заплатить денежную сумму когда они отнесут торт со взрывным устройством, а сам я их буду ожидать возле рынка «Артбат». Когда мальчишки понесли коробку со взрывным устройством к Волковой О.В., я пошел за ними следом в соседний подъезд, где поднялся на 8 этаж. Там по предварительной договоренности с Трушниковым П.В. я должен был подождать примерно 1 минут и повернуть рычажок на передатчике, то есть привести взрывное устройство в действие

Поздереваемый

(подпись)

15 01 2001

сваемый: Также, Трушников со мной связался и сказал, что вот, надо также таким же
передать старшей Волковой, то есть не самой Волковой, а ее дочери, имя я не помню,
торт со взрывным устройством с дистанционным управлением.

местителя прокурора: Где проживала Волкова?

сваемый: г. Тобольск, 8-й микрорайон, 16-й дом.

местителя прокурора: Где вы встретились?

сваемый: В 9-м микрорайоне за «Арбатом» встретились.

местителя прокурора: Он вам показывал взрывное устройство?

сваемый: Да, показывал. Объяснил, как его подсоединять, что нужно сделать.

местителя прокурора: Расскажите нам про взрывное устройство, из чего оно состояло?

сваемый: Это была банка, не помню, жестяная банка 300 грамм там сока и что как кок-
заполненная каким-то вязким веществом, оттуда исходил шнур, была и черная коробка
тана, и от этой коробки исходил, то есть антенна, такой же аналогичный шнур со штеке-
который я должен был подсоединить. Отдельно был пульт управления дистанционного, то
передатчик, тоже черная коробка с антенной. Все.

местителя прокурора: Радиус действия передатчика?

сваемый: Сигнал около 800 метров.

местителя прокурора: Что вам объяснил Трушников?

сваемый: Ну, также, найти какого-то молодого человека, объяснить примерно такую же
ию, что там девушка у меня, надо передать подарок – торт, на день рождения, там, с ро-
ми я, якобы в не очень хороших отношениях, и чтобы они передали, обещал там рас-
сья с ними пивом или чем-то.

местителя прокурора: Показывал ли вам Трушников, что нужно сделать, чтобы привес-
зрывное устройство в боевую готовность?

сваемый: Да, он подробно описал, вернее даже показал: открыть коробку, подсоединить
ра, закрыть, перевязать лентой, то есть и передать. И как

то молодые люди, кого я найду, зайдут в подъезд, подняться в соседнем подъезде на 8-й
и по истечении, примерно, одной минуты, активизировать взрывное устройство путем на-
на на кнопку.

местителя прокурора: На кнопку чего?

сваемый: На кнопку передающего устройства.

местителя прокурора: Где вы встретили молодых людей?

сваемый: Напротив «Арбата», там девятиэтажный дом, 9-го микрорайона г. Тобольска.

местителя прокурора: Куда необходимо проследовать участникам следственного дейст-

Handwritten signatures and notes at the bottom of the page.

292/12

И.о. заместителя прокурора: г. Тобольск, 12 августа 2005г. Видеозапись следственного действия прерывается для проследования всеми участниками следственного действия к месту, указанному подозреваемым.

И.о. заместителя прокурора: Специалист время?

Специалист: 13 часов 01 минута.

И.о. заместителя прокурора: г. Тобольск, 12 августа 2005г.

И.о. заместителя прокурора: специалист, время?

Специалист: Время – 13 часов 07 минут.

И.о. заместителя прокурора: Видеозапись следственного действия возобновлена. Подозреваемый, поясните, где мы находимся, и что здесь произошло.

Подозреваемый: Мы находимся 9-й микрорайон г. Тобольск, 23-й «А» дом. Вот здесь я встретил двух молодых людей, которым предложил подзаработать, то есть отнести торт Волковой, назвал имя, не помню, как зовут дочь ее.

И.о. заместителя прокурора: Что за торт? Что из себя представлял торт?

Подозреваемый: Ну, со взрывным устройством, которое раньше описывал, которое вот мне Трушников передал, и сказал, что нужно сделать. Я передал и объяснил, что нужно подняться в квартиру, позвонить Волковой, спросить девушку и передать ей якобы на день рождение торт. Я должен был связаться с ними и пойти в соседний подъезд на восьмой этаж, то есть привести в действие взрывное устройство.

И.о. заместителя прокурора: Как выглядели эти молодые люди?

Подозреваемый: Лет четырнадцать, пятнадцать, в этих пределах, два молодых человека четырнадцати лет точно.

И.о. заместителя прокурора: Вы им объяснили, как пройти к квартире Волковой?

Подозреваемый: Да.

И.о. заместителя прокурора: Что вы им сказали?

Подозреваемый: 9-й этаж направо, прямо дверь, позвонить, постучать - не помню точно, и позвать, передать.

И.о. заместителя прокурора: Название подъезда говорили?

Подозреваемый: По – моему да, даже показал.

И.о. заместителя прокурора: Вот вы в ранее даваемых вами показаниях говорили о том, что Трушников объяснил вам, что взрывное устройство можно привести в действие путем соединения двух проводов.

Подозреваемый: Да.

И.о. заместителя прокурора: В этот момент, когда вы передавали коробку со взрывным устройством, вы подсоединили эти два проводка?

Подозреваемый: Я их не подсоединял. Вернее, я их подсоединил»

15 01 рахр - 6

[Handwritten signatures and marks]

Уголовному СУ СК РФ
по Тюменской обл.

генерал-майору Юстиции
Бойцовскому М. В.

а по Ушакова С. В. 3.05.76 г.

сс.с.с. 163/4, 122/1 - Дело

кр.с.с. 9.08.2006 г.

кр.с.с. 8.08.2012 г.

17 апреля

Заявление

Ярскому допросить в качестве свидетеля
по уголовному делу в отношении Ушакова С. В.
по делу о краже Тюменского государственного университета
сс.с.с. 163/4 и 122/1 и Я. Ярскому в отношении
Ушакова на совершенных деяниях Я.
Ушакова покаянная в содеянном Трушенинкова
С. В., с которой в последствие на суде об-
растая, заменой его участие не осуществля-
ются. Лишая, на своем деле давая
параллель, передавая имущество от - Труше-
никова С. В. Организуя вменяемость
Трушеникова. Имущество вменяемо: предмет
индивидуальной фирмы с присвоенными
номерами и т.д. Он его передавал
мне, чтобы я, передаю его через посредни-
ческую адресату. Имущество вменяемо Трушеников,
которая вменяемость в магазинах.
Наименее, они перешли в мою честь.
Как покаянная и это это, я не знаю.
Более подробно объясню в протоколе

Михайлов

с телефона автомата
 звонил на телефон Голандо
 и спросил получил ли он
 "корарое". Слово "корарое"
 Голандо почему не посылает
 "корарое", "сюрририг" и т.р.
 Затем потребовал, чтобы Го-
 ландо перевел на счет в
 банке деньги. Не помыслив
 потребовал перевести 250 000
 рублей или на 50 000 рублей
 больше. Голандо все время
 твердил одно и тоже "Декег
 деет". Эти слова Голандо пере-
 дал Друшникову П.В., который
 когда не видел, только
 говорил "куда, ларко, сам
 что позволю, впретимся",
 после чего ушел.

В конце июля 2005 года
 я встретился с Друшниковым
 П.В. в 9 микрорайоне г. Обольск
 в районе гостиницы "Славян-
 ская". Как Друшников меня
 туда пригласил, не помню.
 Друшников П.В. передает мне
 свои документы вместе с
 бело-серым узлом. Обольск
 перед тем как я уездую в Обольск.

В.В. —

191/3

банку и стал его греть на электрической плите, воск сечей соответственно расплавился. Далее Трушников и я по его указанию скрутили газету трубкой и вылили туда расплавленный воск, который приобрел форму цилиндра, Затем Трушников полученный восковой цилиндр положил в картонную коробку вставил в цилиндр несколько проводов и подсоединил часы. Трушников закрыл коробку и сказал мне, чтобы я нашел кого-нибудь, который бы передал эту коробку первой жене Трушникова. После чего я пошел в 6-мкр, где встретил мальчика которого попросил, чтобы он передал коробку с муляжом бомбы девушке по имени Лариса и назвал адрес 6-19-93, мальчик согласился и понес коробку. А я с телефона-автомата позвонил Трушникову и сообщил, что все выполнил как он сказал. Еще через некоторое время Трушников сказал, то игры кончились и пора переходить к решительным мерам. Трушников сказал, что на этот раз дочери Голандо-Волковой нужно отправить настоящее взрывное устройство и взорвать его, при этом Трушников пояснил, что схема передачи коробки со взрывным устройством такая же, что и когда коробку с муляжом бомбы передавали Яриной. Я согласился с Трушниковым, при изготовлении Трушниковым взрывного устройства я не присутствовал и не видел процесс ее изготовления. Я уже не помню, обстоятельства при которых Трушников передал мне взрывное устройство предназначенное для Волковой. Взрывное устройство выглядело так: это была жестяная банка объемом 330 мл, из под газированного напитка пепси-колы, фанты и т.п., банка была начинена взрывчатым веществом который выглядел как спрессованная пищевая соль, т.е. кристаллики были между собой скреплены-спрессованы, цвет был желтый, я переворачивал банку и из нее ничего не высыпалось. Также Трушников передал мне картонную коробку из-под торта с атласной лентой, из банки торчал штекер, но я не помню торчал ли он из отверстия или был проткнут через жесть банки. В коробке также находилась антенна и передатчик отдельно. На передатчике был рычажок в виде тумблера. Перед этим Трушников пояснил мне, что радиус действия передатчика около 800 метров. После чего Трушников П.В. продемонстрировал мне, как подсоединять штекера и как привести взрывное устройство в действие. Я находился в 9 мкр., подсоединил штекера взрывного устройства как мне говорил Трушников, положил взрывное устройство, я встретил двух незнакомых мне парней на вид 13-14 лет, попросил их передать подарок, а именно коробку с тортом, назвал адрес, мальчишки согласились. Когда мальчишки понесли коробку со взрывным устройством к Волковой я пошел за ними следом, но вошел в соседний подъезд, где поднялся на 8 этаж, я вдруг осознал, что могут пострадать невинные люди и сломал пульт дистанционного управления в виде брелка. Трушников сказал, что механизм сломался и взрывчатое устройство не сработало. Через некоторое время меня задержали сотрудники полиции и я дал признательные показания, без давления кого-либо, но потом я изменил показания по поводу Трушникова, так как он сам меня попросил об этом, давил на жалость, говорил, что у него двое детей и надо помогать семье, при этом Трушников обещал помогать мне когда я буду на зоне отбывать наказание. Я отказываюсь от проведения проверки показаний на месте так как прошло много времени и я многое мог забыть, в частности те места в городе, где мы встречались с Трушниковым, откуда производил я телефонные звонки, я по уголовному делу в отношении меня в 2005г, участвовал при проведении проверки показаний на месте, причем все это происходило под видео, я настаиваю на своих показаниях, которые были мною даны при проведении проверки показаний на месте в 2005г.

*С моих слов написано верно
Мнео прочитано П.В.Трушников*